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Σήμερα Τρίτη 17/5 ήταν η τελευταία δικάσιμος για τη δίκη των 4 από τους 5 συλληφθέντες στα Σεπόλια
μετά την πορεία του Πολυτεχνείου στις 17 Νοέμβρη 2020. Αναμενόταν η απόφαση, αλλά αντί αυτού
ενημερωθήκαμε για την παύση της προέδρου από το δικαστικό σώμα με αποτέλεσμα να
αναβληθεί η δίκη και να ξεκινήσει από την αρχή!

Το κατηγορητήριο είχε ήδη καταρρεύσει από τις καταθέσεις αυτοπτών μαρτύρων, από τις αντιφάσεις
των αστυνομικών, που ήταν μάρτυρες κατηγορίας και από το οπτικοακουστικό υλικό και όλοι αναμέναμε
την αθωωτική απόφαση. Οι απολογίες των 3 πρώτων κατηγορούμενων είχαν αποτυπώσει τα ιδανικά και
τις αξίες των πέντε αγωνιστών, 3 μελών της ν.Κ.Α., του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και 2 μελών της «Πρωτοβουλίας για σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα».
Αποκάλυψαν ότι η σκευωρία των διώξεων, μεθοδεύτηκε προκειμένου να συγκαλυφθούν οι ευθύνες για τις
αναίτιες συλλήψεις, τους προπηλακισμούς, τους τραυματισμούς, τις ύβρεις και την οδήγηση του Δημήτρη
Καττή στο νοσοκομείο με ισχαιμικό επεισόδιο.

Και ενώ αναμενόταν να εξελιχτεί η δίκη σήμερα, μόνο με την απολογία του τέταρτου κατηγορούμενου,
τις αγορεύσεις των δικηγόρων υπεράσπισης και την απόφαση του δικαστηρίου, ανακοινώθηκε από την
αναπληρώτρια δικαστή ότι παύεται η πρόεδρος χωρίς περαιτέρω διευκρινήσεις. Μετά τις έντονες
διαμαρτυρίες των συνηγόρων υπεράσπισης για το ότι αυτή η ανακοίνωση είναι χωρίς έγγραφα και επαρκή
αιτιολόγηση και σαφώς παραπέμπει σε αντιδημοκρατικές πρακτικές, αναφέρθηκε ότι υπήρχε εντολή να
δοθεί αυτή η ενημέρωση γιατί είναι σε εξέλιξη διαδικασία παύσης της προέδρου. Μετά τη διαμαρτυρία
αυτή προσκομίστηκε και αναγνώστηκε έγγραφο από δικαστικό συμβούλιο του Αρείου Πάγου με
ημερομηνία 17/05/2022, που αναφέρει ότι από 14/04/2022 παύθηκε η δικαστής από το δικαστικό σώμα.
Για το λόγο αυτό η δίκη αναβλήθηκε για τις 14 Δεκεμβρίου 2022.

Η εξέλιξη αυτή, με την παύση της δικαστή λίγο πριν τη τελευταία συνεδρίαση του δικαστηρίου
και την έκδοση απόφασης δεν είναι τυχαία. Το κίνημα αλληλεγγύης, η κατάρρευση του
κατηγορητηρίου, όλα τα αποδεικτικά μέσα μαρτυρούσαν ότι η απόφαση δεν μπορούσε παρά να είναι
αθωωτική. Οι κρατικοί θεσμοί, όμως, που στέκονται κόντρα στην ανάγκη της απονομής δικαιοσύνης είχαν
άλλη γνώμη, έτσι όπως εκφράστηκε από την προκλητική στάση των οργάνων της κατά την εξέταση τους
στο δικαστήριο.

Η δίκη των Σεπολίων μέχρι τώρα έχει διεξαχθεί σε 6 συνεδριάσεις οι οποίες ξεκίνησαν από τις
13/10/2021. Στις 3 πρώτες κατέθεσαν οι αστυνομικοί-μάρτυρες κατηγορίας που απάντησαν σε ερωτήσεις
των συνηγόρων, σε 2 επόμενες οι μάρτυρες υπεράσπισης που πρότειναν οι συνήγοροι και στην εκδίκαση
στις 11/3 έγιναν οι απολογίες των 3 κατηγορουμένων. Και ενώ απέμενε μόνο η τελευταία δικάσιμος,
παύεται η πρόεδρος.
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Κανένα ενδιαφέρον για γρήγορη απονομή δικαιοσύνης δεν υπάρχει πίσω από αυτή την απόφαση. Αντίθετα,
καθορίζεται ότι όλες οι συνεδριάσεις είναι σαν να μην έγιναν, αλλάζει όλη η σύνθεση του δικαστηρίου και
ξεκινά η δίκη από την αρχή με άλλους δικαστές, εισαγγελέα και γραμματέα από τις 14 Δεκεμβρίου και
μετά.

Αν ήθελαν να υπάρξει έγκαιρη απόφαση θα επέτρεπαν να βγει η απόφαση σήμερα και δεν θα
έπαυαν τη δικαστή, ενώ υπάρχει σε εξέλιξη η δίκη. Ήθελαν μια δίκη με φαστ τρακ διαδικασία, με πλήθος
αστυνομικών στην αίθουσα, χωρίς ακροατήριο, δημοσιογράφους και παρατηρητές από τη Διεθνή
Αμνηστία στην αίθουσα, με 1-2 μάρτυρες υπεράσπισης. Δεν θα την έχουν.

Καταγγέλλουμε έντονα την πρωτοφανή αντιδημοκρατική μεθόδευση και την κυβερνητική
αναλγησία. Αποτελεί κομμάτι των γενικότερων μεθοδεύσεων για ποινικοποίηση των αγώνων, επιβολή
της πανεπιστημιακής αστυνομίας, την ένταση της καταστολής, προκειμένου να περάσει η επίθεση στα
εργατικά δικαιώματα και να δράσει προληπτικά και αποτρεπτικά απέναντι στην ογκούμενη λαϊκή οργή.

• Η αλληλεγγύη μας θα δυναμώσει.

• Η απαίτησή μας για απόσυρση όλων των κατηγοριών παραμένει.

• Να απαλλαγούν όλοι οι κατηγορούμενοι από όλες τις κατηγορίες. Να σταματήσει η σκευωρία.

• Το Υπουργείο Δικαιοσύνης και η κυβέρνηση είναι υπόλογοι.

• Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στη διαδήλωση.
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